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Vážení rodiče, milé děti a ostatní čtenáři, 

Právě držíte v ruce další číslo našeho školního zpravodaje, tentokráte 
s informacemi za 1. pololetí školního roku 2022/2023.  Letošní rok začal vcelku 
normálně – bez roušek a testování – a my pevně věříme, že tomu tak už nadále 
zůstane. Pohodlně se usaďte a společně s námi zavzpomínejte, jaké to první 
pololetí vlastně bylo.  

 

Pěší výlet do Barchova 

V pátek 2. 9. jsme se tradičně vydali na 
hřiště do Barchova. Cestou měly děti za 
úkol nasbírat přírodniny, které využily 
v jedné z připravených soutěží. Na hřišti 
si nejprve pochutnaly na svačinkách od 
rodičů a potom jsme si všichni společně 
zasportovali a zahráli několik her a 
soutěží. Na závěr se děti vydováděly na 
dětském hřišti, houpačkách a průlezkách. Celé dopoledne jsme si příjemně užili 
a ve školní jídelně na nás čekal i výborný oběd – buchtičky se šodó. 

 

Návštěva Hasičského záchranného sboru Královéhradeckého kraje 

V pondělí 19. 9. jsme se po výuce plavání autobusem přesunuli na nábřeží řeky 
Orlice, kde sídlí Hasičský sbor Královéhradeckého kraje. Zde se nás ujali tři hasiči 
a každý nás seznámil se svojí specializací. Nejprve nám předvedli hasičskou 
technikou, s kterou vyjíždějí nejčastěji k požáru, dopravní nehodě nebo čerpání 
vody při povodni. Potom nám hasič potápěč ukázal speciální potápěčskou 
výbavu, s kterou se mohou potápět až do hloubky 50 metrů. Třetí specializací byl 
letecký zásah, kde hasiči spolupracují s leteckými záchranáři. Nejčastěji zasahují 
ve skalách Českého Ráje. Během návštěvy jsme viděli i nejmodernější hasičskou 
techniku, která o prázdninách pomáhala při hašení velkého lesního požáru 
v Národním parku České Švýcarsko.  
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Draci, co letí 

21. září jsem opět navštívili chlumeckou 
městskou knihovnu. Zde pro nás byl 
připraven program zaměřený na 
podzimní aktivity. Bylo to až s podivem, 
kolik podzimní zeleniny se objevuje třeba 
v pohádkách. Jako pokaždé bylo pro nás 
připraveno i tvoření. A tak si každý z nás 
odnesl z knihovny svého papírového 
draka.  

 

Řepánkový den 

Dědek řepu zasadil, 

u pole se posadil. 

Čekal, čekal, 

mráz ho lekal, 

Sluníčka se bál, dešti jenom lál. 

My jsem naštěstí řepu zasadit nemuseli, ale za 
to jsme si vyzkoušeli, jaké dobroty se dají 

z řepy 
připravit.  

A tak 26.září 
voněla naše 
škola po 
řepáncích 

(buchty plněné náplní z řepy) a perníku, ochutnali 
jsme i pomazánku a salát z řepy. Pro některé 
z nás to bylo opravdu poprvé, co jsme se s touto 
zeleninou setkali. Někomu chutnalo více, 
někomu méně, ale velký zážitek to byl pro nás 
všechny.  
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Jiráskovo divadlo, Nový Bydžov 

A je to tady! Naše první návštěva divadla v Novém Bydžově. 19. října jsme se 
nesešli ráno ve škole, ale u zimního stadionu v Novém Bydžově. Odtud jsme pak 
pokračovali pěšky do místního divadla. Čekalo zde na nás představení s názvem 
Čarodějnice Petrana.  Během představení jsme se skvěle bavili a úsměv na tváři 
nám vydržel ještě i po návratu do školy.  

 

 

 

Středisko ekologické výchovy a etiky, Hradec Králové 

10. listopadu nás navštívila paní, 
se kterou jsme si povídali o 
životním prostředí. 1. a 2.třída se 
zabývala tříděním odpadků 
v rámci programu Kašpárek 
rybářem, 3. a 4. třída si 
připomněla lesní faunu a vztahy 
mezi zvířaty a rostlinami v lese. 
Celé povídání bylo vždy zpestřeno 
různými aktivitami, takže jsme se 
u toho rozhodně nenudili.  
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Vzácná návštěva 

V listopadu navštívila naši školu bývalá paní 
ředitelka Milada Horáková, která působila na škole 
v Kosičkách v letech 1979 – 2005. Za jejího působení 
na škole došlo v roce 1996 k velké rekonstrukci 
budovy. V průběhu přestavby se žáci 1. a 3. ročníku 
vzdělávali v kulturním domě v Kosičkách, 2. a 4, 
ročník navštěvoval kulturní dům v Kosicích. Budova 
prošla velkou změnou – uspořádání vnitřních 
prostor, nové sociální zařízení, přibyla tělocvična, 
pracovna, šatny a nová výdejna obědů. Provoz 
zrekonstruované školy byl zahájen 29.9.1997. 

Paní ředitelka i ve svých 80 letech je velmi 
optimistická a zajímala se především o to, jak budova školy vypadá nyní. Povídala 
si i s dětmi, jejichž rodiče mnohdy také učila. Byla to moc příjemná návštěva.  

Plavecká výuka 

Od září do listopadu jsme každé pondělí vyráželi autobusem do Hradce Králové 
na povinnou výuku plavání. 10.lekce plavání byla zaměřena na to, jaký pokrok 
jsme během tech měsíců udělali, tudíž se konaly závody. Konkurence byla veliká, 
jelikož počet dětí z Kratonoh je vůči nám dvojnásobný, ale i tak se nám podařilo 
obsadit pěkná místa na stupních vítězů.   

Kategorie 1. tříd 

2.místo: Antonín Chlad 

Kategorie mladších dívek 

2. místo: Vanesa Samková 

Kategorie mladších chlapců 

3. místo: Martin Homola 

Kategorie starších chlapců 

3. místo: Kryštof Klouček  

Závěrečná bonusová hodina se konala v aquaparku a to byla teprve jízda!  
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Vánoční tvoření 

V pondělí 5. prosince všichni 
očekávali Mikuláše ve škole. Ale 
ouha, přijela paní Brumlichová a my 
jsme tvořili vánoční dekoraci 
v podobě stromečku. Vyzkoušeli 
jsme si svoji trpělivost při malování, 
protože některé části byli opravdu 
malé, ale i zručnost při navlékání 
korálků alias ozdobiček na 

stromeček. A kdy že přijde ten Mikuláš???? 

Mikuláš ve škole 

Hurá, přišel…hned druhý den jsme se dočkali. Mikuláš přišel do školy i se svým 
andělem a dvěma čerty. Ostřílení čtvrťáci si užívali posledního Mikuláše ve škole, 
zato prvňáčci nejdřív krapet vykuleně koukali, co že se to děje. Vždyť je přece už 
Mikuláš navštívil doma! Ale nakonec neukápla ani jediná slzička, Mikuláš přečetl 
všechny hříšné listy, anděl rozdal dárečky, čerti nás trochu postrašili a celá 
mikulášská družina přislíbila, že napřesrok zase přijde.  
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Adventní čas v družině 

Letos stejně jako jiné roky náš čekal v družině adventní kalendář. Ovšem tento 
rok byly úkoly dost neobvyklé – zažili jsme Ponožkový den, Selfie den (hurá, 
mohli jsme používat mobily ve škole!), Karaoke odpoledne, vyzkoušeli jsme si, 
jaké je to psát a jíst levou rukou…bohužel kvůli virové epidemii, která zasáhla 
většinu z nás, jsme nestihli všechny úkoly zrealizovat. A tak se už moc těšíme na 
příští rok!  

 

 

Novoroční besídka 

V pátek 6. ledna se u nás ve škole nadělovalo. Děti se mezi sebou domluvily a 
navzájem si předaly dárky. Nechyběly ani dárky od „školního Ježíška“, a tak je 
školní družina bohatší o další krabice Lega, karetní a společenské hry. Obohacena 
byla i školní knihovna, nové tituly jsme si začali hned s dětmi číst na kroužku Čtení 
pro radost. Byli jsme všichni moc rádi, že jsme o prosincovou nadílku nepřišli a 
mohli si ji užít na začátku ledna.  
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Medvědova lyžařská akademie 2023 

Ačkoli se to zpočátku zdálo jako nemožné, vidina sněhu na horách byla 
v nedohlednu, najednou se předpověď počasí změnila a my jsme celí netrpěliví 
vyhlíželi sněhové vločky a doufali v pozitivní zprávu. Ta přišla v neděli (den před 
plánovaným odjezdem) – Hurá, jedeme na hory! A tak se sen stal skutečností a 
my jsme v týdnu od 23. do 27. ledna trávili každé odpoledne v Sedloňově 
v Orlických horách, kde jsme se učili lyžovat a ti zdatnější ladili své lyžařské 
dovednosti. V pátek nás zde navštívili rodiče a my jsme se mohli pochlubit, co 
všechno jsme se naučili. Byl to náročný, ale báječný týden na horách! 
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Slohovou práci vybrala 
třídní učitelka. 

Téma recyklace 
děti velmi zaujalo. 
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